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Lampiran 2 Kuesioner Terbuka Penentuan Kriteria Produktivitas

KUISONER TERBUKA KRITERIA PRODUKTIVITAS

I. IDENTIFIKASI RESPONDEN
Silahkan memilih jawaban yang tersedia dengan checklist (v') pada kotak yang tersedia.

1. Jabatan :
2. Jenis Kelamin : [] Laki-laki [J Perempuan

3. Usia [] <20 tahun [ 20-30 tahun  []>30 tahun

II. ASPEK YANG DINILAI
1. Menurut Anda, apa saja faktor yang mempengaruhi produktivitas di lantai produksi

PT. Swabina Gatra? (minimal 3)

Sebutkan permasalahan yang pernah terjadi pada masing-masing faktor yang
mempengaruhi produktivitas di lantai produksi PT. Swabina Gatra?

2.

Malang, Desember 2016
Responden
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Lampiran 3 Kuesioner Terbuka Penentuan Kriteria Produktivitas

KUISONER TERBUKAKRITERIA PRODUKTIVITAS TENAGA KERJA

|. IDENTIFIKASI RESPONDEN
Silahkan memilih jawaban yang tersedia dengan checklist (v') pada kotak yang tersedia.
1. Jabatan :
2. Jenis Kelamin : D Laki-laki |:| Perempuan
3. Usia : [ <20 tahun [] 20-30 tahun []>30 tahun

1. ASPEK YANG DINILAI
1. Menurut Anda, apa saja kriteria tenaga kerja yang mempengaruhi produktivitas di

lantai produksi PT. Swabina Gatra? (minimal 3)

Malang, Desember 2016
Responden
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Lampiran 4 Kuesioner Pembobotan Kriteria Produktivitas

KUESIONER PEMBOBOTAN KRITERIA YANG MEMPENGARUHI PRODUKTIVITAS
DENGAN MENGGUNAKAN METODE FAHP

Kuesioner perbandingan berpasangan ini bertujuan untuk mengetahui bobot kepentingan dari
masing-masing kriteria faktor yang mempengaruhi produktivitas yang akan dipakai dalam
pengukuran. Skala yang digunakan untuk penilaian bobot kepentingan ini adalah skala
perbandingan berpasangan, sebagai berikut.

Kedua elemen sama pentingnya

Elemen yang satu sedikit lebih penting dari elemen yang lainnya

Elemen yang satu lebih penting dari elemen yang lainnya

Satu elemen jelas lebih mutlak penting daripada elemen lainnya
9 Satu elemen mutlak penting daripada elemen lainnya

2,4,6,8 Nilai-nilai antara dua pertimbangan nilai yang berdekatan (nilai

tengah)

Jika untuk aktivasi i mendapatkan satu angka dibanding dengan

aktivitas j, maka j memiliki nilai kebalikannya dengan i

~N oW

Kebalikan

Penyusunan Matriks:

Kriteria 1 Kriteria 2 Kriteria ke-j
Alternatif 1 fuu fiz fyj
Alternatif 2 fa1 fa faj
Alternatif ke-i it fiz i

1.

Cara mengisi tingkat intensitas adalah dengan mengisi pengukuran baris per kolom.

Jika produktivitas alternatif 1 sedikit lebih penting dari produktivitas kriteria 2, maka
angka tingkat kepentingan dapat diisi pada f1> dengan nilai 3, maka kebalikannya pada f2:
diisi dengan nilai 1/3.
Jika produktivitas alternatif 2 lebih penting dari produktivitas kriteria 3, maka angka
tingkat kepentingan dapat diisi pada f»; dengan nilai 5, maka kebalikannya pada fs. diisi

dengan nilai 1/5.

dst.

Lembar Pengisian Kuesioner Berpasangan

Tenaga kerja K3 Lingkungan Kerja | Material
Tenaga Kerja X
K3 X
Lingkungan Kerja X
Material X

Mengetahui,
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Lampiran 5 Kuesioner Pembobotan Kriteria Produktivitas Tenaga Kerja

KUESIONER PEMBOBOTAN KRITERIA TENAGA KERJA YANG MEMPENGARUHI
PRODUKTIVITAS DENGAN MENGGUNAKAN METODE FAHP

Kuesioner perbandingan berpasangan ini bertujuan untuk mengetahui bobot kepentingan dari
masing-masing kriteria faktor yang mempengaruhi produktivitas yang akan dipakai dalam
pengukuran. Skala yang digunakan untuk penilaian bobot kepentingan ini adalah skala
perbandingan berpasangan, sebagai berikut.

Kedua elemen sama pentingnya

Elemen yang satu sedikit lebih penting dari elemen yang lainnya

Elemen yang satu lebih penting dari elemen yang lainnya

Satu elemen jelas lebih mutlak penting daripada elemen lainnya
9 Satu elemen mutlak penting daripada elemen lainnya

2,4,6,8 Nilai-nilai antara dua pertimbangan nilai yang berdekatan (nilai

tengah)

Jika untuk aktivasi i mendapatkan satu angka dibanding dengan

aktivitas j, maka j memiliki nilai kebalikannya dengan i

~N(O1 W=

Kebalikan

Penyusunan Matriks:

1.

Kriteria 1 Kriteria 2 Kriteria ke-j
Alternatif 1 fu fi fyj
Alternatif 2 fa fa faj
Alternatif ke-i fit fiz fi
Cara mengisi tingkat intensitas adalah dengan mengisi pengukuran baris per kolom.

Jika produktivitas alternatif 1 sedikit lebih penting dari produktivitas kriteria 2, maka
angka tingkat kepentingan dapat diisi pada f1> dengan nilai 3, maka kebalikannya pada fa:
diisi dengan nilai 1/3.
Jika produktivitas alternatif 2 lebih penting dari produktivitas kriteria 3, maka angka
tingkat kepentingan dapat diisi pada f»; dengan nilai 5, maka kebalikannya pada fs, diisi

dengan nilai 1/5.
dst.
Menurut Anda seberapa pentingkah pengaruh faktor yang kiri dibandingkan faktor yang
kanan dengan menggunakan skala Pairwise Comparison?

Lembar Pengisian Kuesioner Berpasangan

Training

Beban Kerja

Kondisi Fisik

Umur

Gaji

Skill

Training

X

Beban Kerja

X

Kondisi Fisik

Umur

Gaji

X

Skill

X

Mengetahui,
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